
A kijavított felvételi dolgozatok: 

megtekintése (2024.01.23, 8.00-16.00) 

és 

észrevétel benyújtása: (2024.01.24. 8.00-16.00) 
   

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az igazgató által 

meghatározott helyen és időben, az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti, 

azokról kézzel vagy elektronikus úton pl. digitális fényképezőgéppel másolatot készíthet, 

és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az 

értékelésre észrevételt tehet. 

 

7.45 A felügyeletet ellátó kolléga a dolgozatokat átveszi az igazgatói irodában, előkészíti a 

kijelölt teremben a megtekintést 

8.00 Megkezdődik a megtekintés. Az előzetes beosztás szerint váltják egymást a kollégák. 

A 1,2. teremben teremben egyszerre maximum 4-4 fő tartózkodhat. 

A felügyelő kollégától megkapott dolgozatáról a tanuló készítsen elektronikusan 

másolatot (fénykép), majd ezt követően adja vissza a dolgozatokat. A tanuló a 

felügyelőtől megkapja az értékelő lapot, melyet aláírásával igazol. Az át nem vett 

értékelő lapokat az iskola 2024.01.26-án postázza. 

16.00-16.15 Az utolsónak beosztott kolléga leadja a dolgozatokat az igazgatói irodában. 

  

A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig - 2024.01.24. 16.00 

óráig - írásban adhatja le. Az észrevételt benyújthatja papír alapon, de elektronikus 

formában is a fazekas.gimn@fazekas-debr.edu.hu címen. 

A fellebbezési nyomtatvány az iskola honlapjáról letölthető. 

 

 Fellebbezéssel kapcsolatos eljárásrend  

1. Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt 

nyújt be, az iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét 

határozat formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő három 

munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel.   

2. Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja 

korábbi észrevételét, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 38. § (9) 

bekezdése szerinti fellebbezést a hivatalnak (OH) címezve - 3 napon belül - írásban közli a 

vizsgát szervező iskolával, azaz a fellebbezést a vizsgát szervező iskolában kell benyújtani.   

A határidő elmulasztása jogvesztő. 
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